

SZAKMAI BESZÁMOLÓ CSSP-ZENEOKTAT-2022-0085

A Püspökhatvani Harmonika Együttes 2001-ben alakult. Püspökhatvan Pest megye egyik települése, mely szép természeti környezetben terül el a Cserhát lábánál. Püspökhatvan szlovák nemzetiségi község. A hagyományok ápolása a társadalmi változásokkal együtt változtak meg. Püspökhatvanban a helyi lakosság körében önszerveződéssel több kulturális és művészeti csoport alakult. A Püspökhatvani Művészeti és Kulturális Egyesület segítségével - amely a helyi művészeti és kulturális tevékenység ellátására létrejött társadalmi szervezet – a zenekar fő céljaként tűzte ki, hogy a település harmonika oktatását megteremtse és működtesse azt.



Az zenekar feladatának tekinti a kultúra és a művészet a társadalom minél szélesebb rétegeihez történő eljuttatását, a hagyományok ápolását, éltetését, a közösségi értékek által a közösségi szellem erősítését. A zenekar vezetője a Püspökhatvanban élő Pál Lajos - Európa díjas, Életfa-díjas zenetanár, aki aktívan egyengetik településünkön felnövő népzene generációk sorsát is.

A Csoóri program hozzájárul, hogy a harmonikaoktatás egyik fellegvárának tartott Püspökhatvanban kinevelődjenek az újabbnál újabb kiváló harmonikások.

A támogatásból 2023 januártól szeptemberétől 2023 május végéig tudtuk biztosítani a harmonikazenekar próbáin az oktatókat. egyéni és zenekari próbákon vettek részt a gyerekek. 2023-ban a Sátoraljaújhelyen tartott Kárpátaljai Néptánc Népzene és Kézműves táborban tudtunk 10 fő harmonikás részére táborozást biztosítani.

Fellépések a pályázati időszakban:

2023-ban a Püspökhatvani Népi Együttes minősítő műsorában közreműködött Bányai Bence Harmonikán.

XIII. Harmonika szerelmesei műsorban közreműködtek a zenekar tagjai

2023. júniusban Sátoralján rendezett Kárpátaljai Népzene és Néptánc táborban vettek részt Püspökhatvani Bene J. Ált. Iskola rendezvényein közreműködtek

Püspökhatvan, 2023.07.15.

Margetán Imréné
elnök

<https://www.puspokhatvan.hu/index.php/uspokhatvan-telepulesunkrol/uspokhatvan-telepulesunkrol-civilszervezet-menu/uspokhatvan-telepulesunkrol-civil-szervezet-muveszeti-es-kulturalis-egyesulet-menu>

